



Nr. înreg. 13133 / 18. DEC. 2017

În atenția

### DIRECTORILOR ȘI A PROFESORILOR DE LIMBA ȘI LITERATURA ROMÂNĂ

În perioada **15-19 IANUARIE 2018, SĂPTĂMÂNĂ EMINESCIANĂ** este marcată printr-o serie de manifestări desfășurate în municipiul Tg. Mureș, precum și în centrele zonale din Reghin, Sighișoara, Luduș, Târnăveni, Sovata, Sărmașu, Sângeorgiu de Pădure.

În cadrul **Săptămânii eminesciene** se va desfășura **luni, 15 ianuarie 2018, ora 18.00**, la Statuia Poetului Mihai Eminescu din Tg. Mureș, manifestarea omagială „**LA STEAUA...**”, care va reuni momente prezentate de elevii Colegiului Național „Al. Papiu Ilarian”, Colegiul Silvic Gurghiu, Lic. Vocațional „M. Eminescu” Tg. Mureș, Colegiul Național „Unirea” Tg. Mureș, Școala Gimnazială „Sf. Gheorghe” din Sângeorgiu de Mureș.

Manifestarea, realizată de **Inspectoratul Școlar Județean Mureș** în parteneriat cu **Consiliul Județean Mureș, Primăria Municipiului Tg. Mureș, Biblioteca Județeană Mureș și Radio România Tg. Mureș**, debutează la **ora 17.30** cu o slujbă de pomenire la **Biserica de Lemn „Sf. Arhanghel Mihail”**, locul unde, în iunie 1866, a poposit M. Eminescu, în drumul său spre Blaj. Un drum de lumină va lega, simbolic, Biserica de Lemn de Statuia Poetului – cordon viu, cu lumânări aprinse, realizat de elevi ai instituțiilor de învățământ preuniversitar din județul Mureș.

În cadrul acestui eveniment, cu prilejul **Zilei Naționale a Culturii** și a omagierii Poetului **Mihai Eminescu**, la **168 de ani de la nașterea sa**, **Inspectoratul Școlar Județean Mureș** va oferi **Placheta Eminescu – Ziua Culturii Naționale** unor personalități care susțin cu profesionalism și implicare actul cultural autentic.

Invităm elevii și dascălii învățământului mureșean și pe toți cei care doresc să afle cât de bogați în Eminescu suntem, la o sublimă **Sară pe deal**, pentru a celebra împreună un timp cultural ziditor, căruia trebuie să-i înmulțim valoarea și virtutea contând pe supremația spiritului.

Inspector școlar general,  
prof. Ioan MACARIE

Inspector școlar general adjunct,  
prof. Adina Roze PUI

